



# 回报“粉丝”，科勒又添实惠

报名电话  
**96060**

玩游戏可以拿奖品，猜中价格就送一件洁具，全场商品劲折销售，并有“满千送”、特价、报销打的费等六重实惠集中释放，这在“卫浴大佬”科勒的平时促销中可并不多见。然而，他们还嫌手笔不够大。这不，又增加了一重实惠：坐便器盖板升级换购。



## 科勒的粉丝叫“眼科医生”

本周二，快报《居家》报道了将于本周日团购科勒卫浴的消息后，编辑部的电话基本上都被咨询的读者给“买断”了。据96060服务热线统计，截止到记者发稿时，报名的读者人数已超过了120人。

读者为什么对科勒这么热衷？相信这位自称是科勒的粉丝的读者，所说的话足以说明一切：“我之所以报名参加团购，除了科勒是国际大品牌这一因素外，关键的还是出于对科勒的好感。我家的第一套房子和我所

在的单位，用的都是科勒的产品，因而印象深刻。现在准备装修第二套房子，还想买科勒……”

感觉这位读者有点“托”的味道，记者就插上一句话希望转移话题：你是哪个单位的？

“我是某某医院的眼科医生，干你们这行的眼睛肯定不太好。没事可以来找我，我的电话是8660xxxx，不管门诊还是病房都可以。不过，这次团购能不能帮帮忙多打点折，我可是科勒的忠实粉丝啊！”

## 一高兴又加了一重实惠

这位读者还诙谐地对记者说，他是眼科医生，是科勒的粉丝，“眼科医生”中还有个“科”，“科勒”中也有个“科”，不如就把科勒的粉丝称为“眼科医生”吧。而且还有一层更深刻的含义：用心去体会科勒产品的视觉冲击力。

这位读者说得如此煽情，记者自然不忍心拒绝他的要求，只好找到科勒江苏区总代理南京金屋厨卫公司市场部经理谢兴松寻求帮助。没想到他不但没表示为难，相反却非常高兴，并为此专门增加了一重实惠。

谢兴松表示，作为国际性的大牌卫浴，科勒给人的

印象一直是产品高端、价格高端，因而他们门店平时促销的力度并不显山露水。然而为了快报家装俱乐部“家装建材团购夏令营”活动，他们特地拿出了六重实惠。

其中全场6-9折优惠，是门店平时的折扣，这次团购并没有改变，但其它五重实惠却是平时没有的，比如满3000送100，猜中价格就送洁具等。

“增加的‘坐便器盖板升级换购’活动，其实已经推出了，只不过原来的计划是不在团购上执行。但看到读者这么热情，哦，应该叫粉丝，我们就决定增加这一项实惠，算是回报吧。”

### ■活动贴士

## 卫浴团购报名明天截止

**活动时间：**科勒卫浴团购时间定于本周日上午9点30分至12点30分，仅限3个小时以内。

**活动地点：**科勒南京旗舰店（江东北路129号，辰龙广场，河西向阳渔

港往南150米左右，电话：025-86474833）

**参与方式：**希望参与的读者，今天起就可以拨打96060服务热线预约报名。需要提醒的是，报名时间截止到本周六上午

12点，读者只有报名后才能到现场领取会员卡并参加本次活动。另外，已加入快报家装俱乐部并持有会员卡的读者，如果希望团购科勒卫浴也欢迎参与。

### ■延伸阅读

## 科勒冲水技术刮起“五级旋风”

“任何文字、图片乃至影像，在科勒庞大的品牌和产品体系面前，都会显得苍白无力。只有身临其境、亲身体验，你才能感受到科勒的经典。”

这句带有一定煽动性且广告痕迹的话，不是出自科勒方面，也不是出自与科勒有任何关系的“代言人”，而是一次国际性的产品设计大赛专家评审组集体下的评语。

诚然，在记者试图将科勒的百年历程及产品用文字和图片展示出来的时候，才明白什么叫做“无从下手”。因为随手拈来，科勒的每个点滴都值得书写，但记者担心“什么都说，却什么都说不好”。

怎么办？“哪儿都少不了马桶（坐便器），而最能体现马桶固有功能的无非是冲水系统。”科勒江苏区总代理

南京金屋厨卫公司市场部经理谢兴松提了个建议：不如给读者介绍一下代表科勒水平的冲水技术，比如科勒Class Five 五级旋风、Power Life 电力助动、Ingenium 静漩等冲水系统。

据介绍，对于坐便器的冲水系统，一般从排污、干净、安静、节水四个主要因素进行评估。能达到这个方面标准要求的，可算得上是标准产品；而要更进一步，则要对标准进行升级。

比如科勒五级旋风冲水系统，采用的是直冲水阀门、瓷釉排污管与高效的直流喷射孔相结合，由此形成强大水流。并采用最大化虹吸式功能，从而确保其强大水流适合商用和家用的要求。而在节能化的大趋势下，该系统采取经济型的5.3升冲水设置，这相比正常使用情况下的其它产品，每年可节约

高达7570升的用水量。目前，科勒新推出的希玛龙坐便器即采用此冲水系统。

如果说节能是五级旋风系统的拿手绝活，那么排污性能和静音性能，则分别是电力助动系统和静漩系统拥有的过人本领。其中电力助动系统是极少数运用马达的，因而使其成为强劲的冲水系统。同时，全釉面管道可确保污物迅速冲离管道。而双保险泵的设计防水绝缘，防止噪音，使强劲的排污过程也不会带来噪音，并可保持缸体清洁，且减少异味。

而静漩系统则拥有独有的漩涡式水流，能在无溅水的情况下营造出一个安静、干净的冲水环境。此系统特有的喷射孔，除能防止污物阻塞外，还可实现以6升水的水流达到13升水的冲水效果。快报记者 胡永军